Tema ypoka:
Liapuua Kkucnot

«A30THAA KUC/0Ta»




XapaKTEPUCTHUKA KUCIOTHI

[1o OCHOBHOCTMU:
OCOHOOCHOBHAA

[Mo coaepxaHuto «0»:
Kucsiopodcoodep:xauw,as

[lo pacTBOpUMOCTU B BOAE:
pacmsopumas

[lo cnne aneKkTponuTa:
CUJIbHAA
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XK., 3., p=1,51r/cm®, tkun = 86°C
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CMeLLVBaeTCs C BOOON B NiobBhix 8710200 8030yXa
MeJIKue KaneJibKu
COOTHOLLIEHUSIX

mymaHa

4HNO, ---------- >4N0, 1+ 0,1 + 2H,0




C OCHOBHBIMHU OKCHIAMHU

CuO + 2HNO, = Cu(NO,), + H,0

CuO +2H" 2NO "= Cu?" 2NO

CuO +2H" = Cu*t + H,O

H. O



C OCHOBaHUSIMMU (HEPACTBOPUMBIMM ):
Cu(OH), + 2HNO, = Cu(NO,), + 2H,0

Cu(OH), + 2H™+ 2NO )= Cu*" + 2NO
+2H,0

Cu(OH), + 2H"=Cu*" + 2H 0O



C pacTBOPUMBIMH OCHOBaHUSIMU
NaOH + HNO, = NaNO,+ H,O
Na‘*+ OH +H"+NO ,=Na* + NO, +HO

H™+OH = H,O



C comsmvu (0osiee ¢i1a0bIX KUCIOT):

Na,CO, + 2HNO, = 2NaNO, + CO_+ H,0

ONa*+ CO2>"+ 2H"+ 2NO, = 2Na *+
2NO,+CO, 1+H,0

2H"+ CO,*=CO, 1t +H,0



Pa3zbaBneHHas a3oTHasa KMcnora
NnposiBnsieT BCe CBOMUCTBAa KUCNOT:

1. BsanmogenctesyeT ¢ OCHOBHbLIMU U
aMdxOoTEPHbIMM OKCMaOaAMM.

2. BsanmogencTeyeT C pacTBOPUMbIMU U
HepacTBOPUMbIMU OCHOBaAHUAMM.

3. BzanmopoeuncrtsyeTt ¢ pactsopamm Coseu
boriee cnabbIX KNCIOT.



He pearupyet c Au, Pt.

Hukorga He BblaensieTcsa Bogopon HZT

Me + HNO3 = MeNO3 + HZO + ras
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Cu+ HNO, (konn) = Cu(NO,), +
NO, 1+H,0

Cu + HNO, (pa30) = Cu(NO,), +
NO t+H,0



PASBABJIEHHAS A3OTHAS KUCJIOTA
PEAT'HPYET C KAK/JIbIM BEILIECTBOM
PAJIA:

A) SiO, Cu(OH) Na, CO,

b) Na, CO Al, O Ag

B) Na SO SO CuO

I) NaZSO P O Cu
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MocneacTBUsA HEOCTOPOXKHOIO 06paLLEHMA C A30THOM KMCNOTOM!




IosyueHnue :
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IIpu KaTaIUTUYECKOM OKHUCIIEHUH OECILIBETHOTO,
SIOBUTOTO ra3za A ¢ XapaKT€pHBIM PE3KHUM 3allaxoM
oOpasyeTcs BeecTBo b.

BemectBo b 1€rko OKuCIsfeTCsa KUCI0pOI0M BO3ayXa IIPHU
OOBIYHBIX YCIOBUSAX U MPEBPAIIACTCS B BEIIECTBO B

Oyporo LBerTa.

IIpu pacTBOpeHUM B BOAES U U30BITKE KHUCIOPO/Ia
BeliecTBO B o0Opa3yeT Tonbko BemiecTBo 1.

Onpenenure BemecTtsa A, b, B, T.

CocCTaBbTE LEMOUYKY MTPEBPAILECHUH C
YYaCTUEM ITUX BEIECTB U OCYIIIECTBUTE €€.



[TpOMBbILLEHHBLIN
cnocob nony4vyeHus
a30THOW KNCNOTbI

1. Cxema nocnedosamesibHO20 NOJIy4YeHUA a30MHoU KUC/10mbl:

AR

2. XuMu4ecKue peakyuu:

| 1.4NH3 + 502 = 4NO + 6H20
A
LN 2.2NO + 02 = 2NO2

g 3.4NO2 + 2H20 +0, = 4HNO3
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IIppumenenue

PakeTHo€
TOILJIUBO




ComnacHsI JIM BbI CO CICAYIOIUMU

YTBCPKACHUIMMU.
1. A30THast KHCJIOTA SIBJISIETCS CUIIbHBIM OKHUCJIUTEIIEM.
2. A30THas KHCJIOTa B3aUMOJICHCTBYET TOJBKO C
PACTBOPUMBIMM OCHOBAHUSIMU.
3. A30THast KHCJIOTA PA3Jaracrcsa Ha CBETY.
4. Conn a30THOM KMCJIOTHI HA3bIBAKOTCSI HUTPUTAMMU.
5. A30THas KACJIOTa B3aUMOJICMCTBYET TOJILKO C METAJJIaMHU
CTOAIIAMHU B PAAY aKTUBHOCTH JI0 BOJIOPOJA.
6. A30THYIO KHCJIOTY B IIPOMBIIIJICHHOCTH MOJIY4YalOT U3
aMMHMAaKa.
7. Ilpn B3aMMOJIEUCTBUU a30THOU KUCJIOThI C METAIJIAMH
BOJIOPOJI HE BBIACIISCTCS.
8. IIpu okore KUCIOTOM KOXKY 00pabaThIBalOT
1)BOS10M, paCTBOPOM MUTHEBOM COJABI, BHOBb BOJOU
2)pacTBOPOM IMUTHEBOU COMBI;
3) Bomou
4)Y DACTRODOM NMUTHEROU COMET RAaTeM ROTOI




MoacuutamTe obLiee KoaimMyecTBo 6an10B
22-25 b - OUEHKA «5»
18-21 b - OUEHKA «4»
14-17 b - OUEHKA «3»

MEHEE 14 b - BAM HAAO NOATAHYTbCA




